



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 43 (10671)
Пятница,
23 октября 2015 г.

Хроника земли гвардейской

Ельнинские общественники встретились с ФСС РФ

В Ельне состоялась встреча руководства и специалистов филиала №4 Смоленского отделения Фонда социального страхования РФ с представителями Ельнинской районной организации Всероссийского общества инвалидов и Ельнинской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

В ходе встречи были затронуты вопросы обеспечения льготной категории граждан путевками на санаторно-курортное лечение, техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями (ТСР и ПОИ).

Директор филиала Светлана Грибовская разъяснила собравшимся, каким образом финансируются расходы на эти государственные услуги, как организуются и проводятся конкурсные про-

цедуры, осуществляется поставка необходимых инвалидам изделий.

В 2015 году уже семь граждан льготной категории из Ельнинского района получили путевки на санаторно-курортное лечение в здравницы Смоленской области и Ставропольского края. Двое из тех, кто поправил своё здоровье – участники Великой Отечественной войны.

На обеспечение инвалидов Ельнинского района ТСР и ПОИ



в 2015 году направлено более одного миллиона рублей. Самыми востребованными средствами реабилитации стали абсорбирующее белье, ортопедическая обувь, протезы, трости, кресла-коляски.

В заключение встречи представители общества инвалидов и ветеранов поблагодарили сотрудников филиала за общение и проявленное внимание.

Смоленское региональное отделение ФСС РФ.

Общественная организация
Ельнинская районная
организация Смоленской
областной организации
Всероссийского
общества инвалидов
(Ельнинская РО СОО ВОИ)
информирует

25 сентября 2015 г. состоялась VI отчётно-выборная конференция делегатов от первичных организаций и членов районной организации инвалидов, при участии председателя Смоленской областной организации ВОИ Г.А.Печкарева.

В ходе заседания был заслушан отчётный доклад председателя Ельнинской РО СОО ВОИ В.М.Гаврилова, который за свой многолетний добросовестный труд на этом посту был награждён Благодарственным письмом от администрации района и ценным подарком от Смоленской областной организации инвалидов.

Делегатами конференции было принято решение о прекращении полномочий действующего председателя организации, в связи с личным обращением В.М.Гаврилова и окончанием срока его полномочий.

Выборы нового председателя районного общества инвалидов прошли строго в соответствии с Уставом Смоленской областной организации ВОИ, согласно которому «председатели организаций Всероссийского общества инвалидов избираются из числа членов ВОИ, являющихся инвалидами и имеющими положительный опыт работы в ВОИ».

Из двух выдвинутых кандидатов, В.И.Шулежко был взят самоствод.

Председателем Ельнинской районной организации СОО ВОИ единогласно избрана Любовь Алексеевна Кожемякина, 1952 г.р., инвалид 2-й группы, имеющая высшее экономическое образование и общий стаж работы более 30 лет.

25 октября – День работника автомобильного транспорта

Уважаемые работники и ветераны автотранспорта Смоленщины!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Автомобильный транспорт играет в нашей жизни большую роль, оказывая заметное влияние на развитие инвестиционного потенциала региона, укрепление территориально-производственных связей. Без вашей добросовестной работы немыслима и повседневная жизнь смолян.

В то же время, на вас возложена серьёзная ответственность за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных вам грузов. Высокий профессионализм и предельное внимание помогают вам достойно справляться со своими обязанностями.

Уважаемые автомобилисты!

Поздравляю вас с Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта! Сегодня невозможно представить жизнь любого города без автомобильного транспорта. Так или иначе, все мы ежедневно пользуемся услугами автомобилистов. Быть автомобилем – особое призвание! Здесь важны не только знания Правил дорожного движения, но и взаимовыручка, гордость за свою профессию. Именно эти, проверенные временем и ставшие традиционными для истинных автомобилистов качества, вызывают особое уважение. У автомобильного транспорта богатая история и славные традиции. Ему принадлежит самая активная роль в развитии промышленного потенциала всей страны, укрепление

Депутат Смоленской областной Думы
Михаил Лосенко.

межрегиональных и международных связей. И не случайно труд автомобилиста всегда пользовался в нашем обществе особым уважением и признанием.

Жизнь ставит перед вами множество сложных новых задач, автомобилистам приходится работать в непростых экономических, социальных и погодных условиях. В то же время это даёт возможность активизировать работу, появились новые перспективы для тех, кто желает и умеет трудиться профессионально, предприимчиво, чувствуя высокую ответственность за своё дело.

В этот праздничный день благодарю всех автомобилистов за самоотверженный труд и преданность делу. Успехов вам, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Уверен, что работники автомобильного транспорта и впредь будут успешно решать поставленные перед ними задачи по надёжной перевозке пассажиров и доставке грузов. Со своей стороны Администрация области делает всё возможное для развития муниципального и коммерческого транспорта, чтобы все автотранспортные предприятия региона работали стабильно и качественно.

Искренне желаю вам успешной и безаварийной работы, крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи в пути!

Губернатор Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые работники и ветераны автотранспорта гвардейского края!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! От вашего успешного повседневного труда зависит и экономическая жизнь района, и настроение людей, пользующихся автотранспортным сообщением.

Спасибо за верность и любовь к избранному делу, за высокий профессионализм. Пусть вам всегда везёт в дороге, ведь дома вас с нетерпением ждут родные и близкие. От всего сердца желаем вам доброго здоровья, семейного счастья, достатка и удачи во всём.

Глава МО «Ельнинский район»
В.Е.Левченков.

Глава Администрации МО «Ельнинский район»
Н.Д.Мищенко.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Год от года возрастает количество задач, стоящих перед автотранспортной отраслью, ведь ваша деятельность неразрывно связана с развитием социальной и экономической сферы Смоленщины. От профессионализма, мастерства и ответственности водителей служебного, специального и экономического транспорта, занятых на междугородних, городских и пригородных маршрутах, зависит очень многое: вы своевременно обеспечиваете автотранспортное сообщение для смолян, многочисленных предприятий и организаций региона.

Уверен, что грамотный подход к выполнению своих обязанностей и продуктивное сотрудничество автотранспортных предприятий позволит автотранспортной отрасли реализовывать серьёзные проекты и задачи!

В этот торжественный день желаю вам успехов в работе, благополучия и безопасности на дорогах!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. Ляхов.

ПУСТЬ ВАША ДОРОГА НИКОГДА НЕ КОНЧАЕТСЯ

В современных условиях дальнейшее развитие и совершенствование экономики страны немыслимо без хорошо налаженного транспортного обеспечения. От его чёткости и надёжности во многом зависит трудовой ритм предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства, а также

на территории Ельнинского района перевозку пассажиров по внутримunicipальным, муниципальным и городским маршрутам осуществляет автотранспортное предприятие ЗАО «Автотранс».

В текущем году, после обследования маршрутной сети, проведённого совместно со специалистами администрации района, предприя-

настроение людей и их работоспособность. В единой транспортной системе России пассажирский автомобильный транспорт занимает ведущее место в обслуживании населения, ведь только автомобильным парком Министерства транспорта РФ ежедневно перевозится более 80 млн. пассажиров.

тием была проведена корректировка количества рейсов между райцентром и сельскими поселениями. Автобусное сообщение между этими населёнными пунктами теперь осуществляется два дня в неделю.

Кроме того, по решению администрации района, с 2014 года организацией школьных перевозок занимается подведомственное ей

муниципальное транспортное учреждение «Авто».

По словам директора ЗАО «Автотранс» Юрия Степанова, это никоим образом не сказалось на экономическом положении предприятия – несколько сократилось число инженерно-технических работников, а также водителей, которые перешли в штат «Авто».

За девять месяцев текущего года ЗАО «Автотранс» своевременно получены все необходимые субсидии, в том числе и из районного бюджета, в соответствии с объёмом средств, заложенных в нём на эти цели. Это, в свою очередь, способствует стабилизации социально-экономического положения предприятия, налаживанию его хозяйственной деятельности в плане соблюдения регламента расчётов по налогам и сборам, а также отсутствия больших задержек по выплате заработной платы работникам.

(Окончание на 7-й стр.)



Уважаемые ельнинцы!

Подписывайтесь на районку:

«Знамя»

– газета о вас и для вас.